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гр. София,  27.11.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 27.11.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Доброслав Руков  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Желева 

Калинка Илиева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 8444 по описа за 2020 

година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в  11.40  ч се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ  [фирма] чрез АДВ. В. А. - редовно призован се представлява  от адв. 

А. с пълномощно от днес. 

 ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА СОФИЙСКА ОБЛАСТ - 

редовно призован, представлява се от   юкр. П. с пълномощно от днес.              

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор  К..   

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

          Адв. А.: Поддържам жалбата. Нямам доказателствени искания, няма да соча 

нови доказателства. 

Юрк. П.:  Оспорвам касационната жалба.  Няма да соча нови доказателства. Бих 

искал да ангажирам решение на АССГ, от което е видно, че е потвърдено друго НП, с 

което на касатора е наложено наказание  за сходно нарушение. 

        Прокурорът: Нямам доказателствени искания. 

        СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА за сведение  днес представеното решение. 

СЪДЪТ СЧЕТЕ делото за изяснено от фактическа страна и 

О П Р Е Д Е Л И: 



ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

Адв.  А.:  Моля да отмените изцяло НП считам, че е нарушен материалният закон 

като В. не е имала компетентността, нито възможността да съставя акт за 

административно нарушение, тъй като не притежава необходимата компетентност за 

това. Само за уточнение Ви уведомявам, че на строителния обект когато е 

пристигнала г-жа В. в едно с нейна колежка са установили общи работници, които са 

работили на граждански договор при възможността за свободно договаряне по ЗЗД. 

Искам да кажа, че колегата магистрат от СРС по едно все още висящо дело отмени 

НП точно, защото В. няма компетентността да съставя акт включая нейният началник. 

Също така няма и територялното право да съставя НП. Освен всички, което сме 

изложили в жалбата, моля да имате в предвид и обстоятелството, че по всякакъв 

начин се парира свободното договаряне в страната и свободната инициатива. Не може 

работници, които са взети за изхвърляне на строителни отпадъци за три дни да 

сключват трудови договори с контрагента, с който са сключили граждански договор. 

Моля да имате предвид, че претендираме съдебни разноски. 

Юрк.  П.: Считам, че не са налице сочените нарушение на материалният и 

процесуалният закон. По силата на чл. 416, ал.1 лицата с инспекторски правомощия са 

упълномощени да съставят актове по силата на кодекса на труда. На следващо място 

недопустимо е облигационни правоотношение  да се използват за прикриване на 

пристирането на труд, който би следвало да се уреди по КТ.  Моля да потвърдите 

процесното НП, като претендирам юрисконсултско  възнаграждение за ответника за 

настоящата и въззивната инстанция. В случай,  че решите да уважите искането на 

жалбоподателя моля присъденото адвокатско възнаграждение да е в минимален 

размер.   

 ПРОКУРОРЪТ: Моля да отхвърлите касационната жалба като потвърдите решението 

на РС. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД 

СЪВЕЩАНИЕ 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  11.46   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


